
Ata da sétima sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 02 de maio de 2023, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva.
Presentes os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina
Gazeta, Vagner Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Victor Valentin Pereira, Edipo
Xavier Martins e Claudenice Timóteo da Silva. Em seguida, o Presidente solicita a leitura da ata
da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou
dos seguintes documentos: Moção de Congratulação nº 02 de 2023, de autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, ao Senhor Luiz Antônio Candido, cidadão deste município de João
Ramalho, pela sua história de vida, expressando meus votos de aplausos e reconhecimento
através desta, por tantos anos de trabalho na Escola Estadual deste município, pela ocasião de
sua merecida aposentadoria. Faz uso da palavra o autor da mesma, comentando sobre a
motivação que o levou a fazer a presente moção e fazendo a leitura de uma bela homenagem ao
Senhor Luiz Antônio Candido, parabenizando-o pelo profissionalismo. Em seguida, faz uso da
palavra a vereadora Patricia Janaina Gazeta, parabenizando o homenageado pelo trabalho
prestado na escola estadual deste município e pelo carinho com que se dedicou a sua profissão e
parabeniza também ao edil Felicio pela iniciativa desta homenagem. Em seguida, a moção foi
submetida a votação e aprovada por unanimidade. Indicação nº 43/2023, de autoria do edil
Felicio Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Executivo, a instalação de dispositivo
eletrônico de segurança, do tipo “Botão de Pânico” nas escolas públicas da rede de ensino da
cidade de João Ramalho. Faz uso da palavra o autor da mesma, dizendo ter feito esta indicação,
porque viu nos canais de comunicação e observou que muitas cidades aderiram a este sistema de
segurança, que facilita e agiliza muito o socorro em caso de algum atentado violento nas
escolas. Esse dispositivo somado com as demais ações necessárias, vai trazer muito mais
segurança nas escolas de nosso município. Em seguida, o documento foi submetido a votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida, não havendo nenhum edil inscrito para falar em Tema
Livre, o Presidente suspende o Intervalo Regimental e não havendo material da Ordem do Dia,
o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que
quisesse fazer uso da mesma, após as formalidades regimentais, deu por encerrada a presente
sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da
Mesa.
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